Тест. ТЭК Казахстана
1 вариант

1.Освоение Карагандинского бассейна начинается в начале

А) 1920г  Б) 1930г  С) 1940г  Д) 1950г  Е) 1960г

2.Выберите из перечисленного буроугольный бассейн

А)Шубарколь  Б) Каражыра С) Сарыадыр Д) Жыланшык Е) Экибастуз
3.Крупнейшее нефтяное месторождение Южно-Торгайского бассейна

А) Озен Б) Доссор С) Тенгиз Д) Карашыганак Е) Кумколь

4.Национальная нефтяная компания
А)КазМунайГаз  Б) Бахыт С) Самрук Казына Д) Шеврон Е) Лукойл

5.Область - лидер газовой промышленности Казахстана

А) ЗКО  Б) Мангыстауская  С) Атырауская Д) Кызылординская  Е)Актюбинская
6.Важнейшая задача газовой отрасли

А) открытие новых месторождений  Б) строительство газоперерабатывающих заводов С) увеличение объемов добычи Д) увеличение цен на газ  Е) создание единой газопроводной системы

7.Река, на которой создана крупнейшая ГЭС Казахстана

А) Тобол Б) Иле  С) Сырдарья Д) Ертыс Е) Жайык

8.К «авангардной тройке» не относится отрасль

А) электроэнергетика Б) машиностроение С) точное машиностроение  Д) черная металлургия  Е) химическая промышленность

9.Крупнейшая тепловая электростанция Казахстана

А) Экибастузская ГРЭС-1 Б) Алматинская ТЭЦ С) Бухтармиснкая ГЭС Д) Актюбинская ТЭЦ  Е) Карагандинская ГРЭС-2
10.Решающий фактор при размещении предприятий кондитерской промышленности

А) сырьевой  Б) водный  С) трудовой Д) потребительский Е) экологический

Совместите вид промышленности и ее характеристику

	Угольная
	Трубопровод САЦ

	Нефтяная
	Коксохимический завод

	Газовая
	Водохранилище

	Электроэнергетика 
	Стратегическое сырье


2 вариант

1. Освоение Экибастузского бассейна начинается в середине

А) 1920г  Б) 1930г  С) 1940г  Д) 1950г  Е) 1960г

2.Выберите из перечисленного каменноугольный бассейн
 А) Урало-Эмбинский Б) Торгайский  С) Майкобенский Д) Шубаркольский Е) Илейский
3.Крупнейшее нефтяное месторождение в Казахстане, пятое по запасам в мире

А) Макат Б) Кашаган С) Тенгиз Д) Каламкас Е) Жетыбай
4.Нефтеперерабатывающие заводы расположены в городах

А) Алматы, Актау, Уральск  Б) Атырау, Павлодар, Шымкент  С) Актобе, Кызылорда, Талдыкорган Д) Петропавловск, Астана, Караганда  Е) Костанай, Караганда, Семей
5.Транспортировка газа осуществляется 

А) танкерами Б) по железной дороге  С) по газопроводам Д) по нефтепроводам  Е) все перечисленное

6.Электростанции, соединенные линиями электропередач, образуют

А) каскад Б) энергосистему С) ТЭК Д) энергетику  Е) ядерный топливный цикл

7.Крупнейшая ГЭС Казахстана
А) Усть-Каменогорская Б) Бухтарминская С) Шульбинская Д) Капшагайская  Е) Шардарьинская

8.К отраслям промышленности группы А не относится
А) текстильная Б) химическая С) металлургия Д) машиностроение  Е) энергетика

9.Главный энергоноситель в Казахстане
А) торф  Б) горючие сланцы  С) уголь  Д) нефть Е) газ
10. Решающий фактор при размещении предприятий сахарной промышленности

А) сырьевой  Б) водный  С) трудовой Д) потребительский Е) экологический

Совместите вид промышленности и ее характеристику

	Угольная
	Уран

	Нефтяная
	Трубопровод Атырау-Самара

	Газовая
	Разрез «Богатырь»

	Электроэнергетика 
	конденсат


